
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Referat fra Forældrebestyrelsesmøde d. 24/8 2022  

Tilstede: Vibeke, Rikke, Daniel, Line, Christine K og Lone 

Afbud fra Christine V. 

Fraværende: Cecilie 

 

Dagsorden:  

1: Siden sidst 

Dagsordnen suppleres med høring se pkt. 3a  

Dagplejerne har selv valgt at de ville have en pædagogisk plan at arbejde 

med i sommerferien, det syntes vi fra kontoret var rigtig dejligt, så er vi 

nået langt i vores udvikling. De valgte at arbejde med deres måde at 

modtage nye børn og være opmærksomme på om de hver dag har en til 

en kontakt med alle børn. Oplagt i ferien, hvor der jo er mange gæstebørn. 

Det bliver spændende at evaluere på den kommende tid. 

Vi har haft udfordringer med varmen i Benløse legestue. 

Dagplejepædagog Betinna er pt på orlov, så pædagogerne løber ekstra 

stærkt. Vi er opmærksomme på at skrue ned for nogle ting, så vi ikke 

overbelaster os selv. 

Daniel fortalte at han er kommet med i et samarbejde med 

bestyrelsesformændene fra de andre institutioner. Der arbejdes på at finde 

ud af hvad de kan samarbejde om. 

Vi har stillinger slået op, vi har fået 10 ansøgninger, dog ikke alle 

relevante. Vi har ansat 2 nye i byen og er stadig i gang med samtaler med 

flere, man der er plads til flere, specielt i Gyrstinge! 

Vi har fået en langtidssygemelding i Gyrstinge, som kan munde ud i en 

opsigelse, da hun har sat sit hus til salg. 

2: Stakhavegård 

Vi fik en hilsen fra Sune, han har i uge 38 en aftale med en ekspert der 

skal gennemgå brandsikkerhed i forhold til om dagplejen kan være på 

1.sal. Han vil efterfølgende komme med på et møde, hvor han vil 

fremlægge sin beslutning. 

Så punktet kommer automatisk med på næste møde. 
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 Side 2 af 2 

3a: Høring vedr. tidligere børnehavestart. 

Ud fra det tilsendte oplæg havde vi en lang dialog.  

Det drejer sig om at Den Frie Børnehave ønsker at tage børn ind allerede 

fra de er 2 år. Det vil jo komme til at give nogle udfordringer i dagplejen og 

derfor er vi blevet bedt om en udtalelse. Vi blev enige om hver især at 

skrive vores tanker og holdninger ned, og sende dem til Christine K, som 

samler det og sender det ud til gennemsyn. 

3: Gæsteplejesagen, herunder budget og politikerbesøg 

Vores gæsteplejesag røg jo videre til budgetforhandlingerne. Nu viser det 

sig at der vil komme store besparelser på de næste års budget, så det er 

meget spændende om de kommer igennem.  

Vi inviterer politikerne med til vores næste bestyrelsesmøde. Daniel sender 

invitation til dem til tirsdag d. 11/10 kl. 16.30. 

4: Forældremøde 2023 

Vi udsatte punktet til næste møde. 

5: Evaluering af Børnefestival 2022 og snak om 2023 

Det var meget velbesøgt, og vi fik mange gode snakke men det var nok 

ikke med kommende kunder, derfor er vi blevet enige om ikke at bruge 

kræfter på det til næste år, med mindre der er nogle af dem der er 

fraværende i aften der protesterer.  

6: Legestue i sommerferien 

Er det godt eller skidt at gå i legestue når man kun er f.eks. 2 der ikke er 

på ferie? Hvornår vil det være okay at lukke den ned? Hvordan kan det 

gøres anderledes.  

Varmen i Solstrålen har gjort at vi har lukket den ned i nogle uger, men 

ellers har reglen været at man skulle afsted. 

Punktet er på MED-udvalgsmødet i næste måned, der prøver vi at finde 

den løsning der er bedst for alle til næste år. 

7: Solstrålen, generel snak om denne legestue, da der er flere 

udfordringer. 

Der har i alt den tid institutionen har eksisteret været udfordringer med 

indeklimaet. Det har i denne sommer betydet at vi måtte lukke legestuen 

ned. De forældre der har nået at være i legestuen mener at det er under alt 

kritik, og derfor vælger de at gå videre til Sune med en opmærksomheds 

skrivelse. Line skriver et oplæg og sender ud til gennemsyn. 

8: Evt.: Ikke noget under evt.  

Ref. Lone 


